

## ГАСТРОЛИ

### ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!

Вечер минувшего воскресенья был последним гастрольным вечером театрального сезона: Московский академический театр им. Маяковского прощался с Новосибирском. Оба зала, где работали москвичи, — оперы и оперетты, до отказа заполнили зрители. Спектакли «Аристократы» Н. Погодина и «Перебежчик» А. и П. Тур прошли с большим подъемом. Когда закрылся занавес, слово получили ...цветы — лучший полпред дружбы и взаимопонимания.

В опере — на основной площадке гостей — прощание было особенно торжественным. Ох-

лопковцам вручили грамоты исполкомов областного и городского Советов депутатов трудящихся, обкома ВЛКСМ, приветственные адреса новосибирских предприятий. Хозяева от души приглашали дорогих гостей снова приехать в Сибирь.

Вчера коллектив театра им. Маяковского самолетом вылетел в Москву.

**НА СНИМКЕ:** любимицы новосибирских театралов — народные артистки РСФСР Т. КАРПОВА и В. ОРЛОВА в комедии А. Штейна «Весенние скрипки».

Фото Н. Соничевой.

